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Эɥɟɤɬɪɨɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɤɥɟщɢ АКИП-2301,2302 
  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɢɥɵ ɬɨɤɚ  ɞɨ 2000 Ⱥ (ɩɪɨɫɬ./ ɩɟɪɟɦ.)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɞɨ 750 ȼ (ɩɨɫɬ./ ɩɟɪɟɦ.)  Ȼɚɡɨɜɚɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ:  1,2 % (ɬɨɤ),  0,75 % (ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ)    ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɱɚɫɬɨɬɵ (ɞɨ 40 ɆȽɰ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ (40 ɆɈɦ), ɩɪɨɡɜɨɧɤɚ ɰɟɩɢ  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɟɦɤɨɫɬɢ (ɞɨ 2 ɦɎ)   Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɜɵɛɨɪ ɩɪɟɞɟɥɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  ɍɞɟɪɠɚɧɢɟ  ɩɨɤɚɡɚɧɢɣ   Ⱥɜɬɨɜɵɤɥɸɱɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ, ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ ɪɚɡɪɹɞɚ ɛɚɬɚɪɟɢ  ɀК-ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ (4000), ɩɨɞɫɜɟɬɤɚ ɞɢɫɩɥɟɹ 

 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞаɧɧɵɟ: 

ɌɌȾ ɧɨɪɦɢɪɭɸɬɫɹ ɩɪɢ: (23  5) ɋ, ɨɬɧ. 

Вɥаɠɧɨɫɬɶ   80 % 
АКИП-2301  АКИП-2302 

Пɟɪɟɦɟɧɧɨɟ 
ɧаɩɪɹɠɟɧɢɟ  
(ACV) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ) 

400 ɦȼ  (1,5 % + 2 ɟɞ. ɫɱ.) 
4/40/400/750 ȼ   (1,0 % + 2 ɟɞ. ɫɱ.) 

200 ɦȼ  (2,0 % + 3 ɟɞ. ɫɱ.) 
2/20/200/600 ȼ  (1,5 % + 3 ɟɞ. ɫɱ.) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 /1 /10 ɦȼ/ 0,1 / 1 ȼ 

ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 40…400 Ƚɰ 40…500 Ƚɰ 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɪ. ɤɜ. ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɋɢɧɭɫɨɢɞɚɥɶɧɵɣ ɫɢɝɧɚɥ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 750 ȼ ɫɪ. ɤɜ. 600 ȼ ɫɪ. ɤɜ. 
Пɨɫɬɨɹɧɧɨɟ  
ɧаɩɪɹɠɟɧɢɟ  
(DCV) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 400 ɦȼ/ 4/ 40/ 400/ 750 ȼ 200 ɦȼ/2/20/200/600 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ   (0,75 % + 2 ɟɞ. ɫɱ.)  (1,0 % + 3 ɟɞ. ɫɱ.) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 /1 /10 ɦȼ/ 0,1 / 1 ȼ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 750 ȼ 600 ȼ 

Пɟɪɟɦɟɧɧɵɣ ɬɨɤ 
(АCA) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  400/ 2000 Ⱥ   (ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ) 200/2000 Ⱥ   (ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 / 1 Ⱥ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ   (1,2 % + 3 ɟɞ. ɫɱ.) ɞɨ 400 Ⱥ  (2,0 % + 3 ɟɞ. ɫɱ.) ɞɨ 2000 Ⱥ 

 (2,0 % + 4 ɟɞ. ɫɱ.) 
 

ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 40…400 Ƚɰ 40…500 Ƚɰ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 2000 Ⱥ ɫɪ. ɤɜ. 
Пɨɫɬɨɹɧɧɵɣ  ɬɨɤ 
(DCA) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  400/ 2000 Ⱥ  (ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ) 200/2000 Ⱥ  (ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 /1 Ⱥ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ   (1,2 % + 4 ɟɞ. ɫɱ.) ɞɨ 400 Ⱥ  (2,0 % + 4 ɟɞ. ɫɱ.) ɞɨ 2000 Ⱥ 

 (1,5 % + 4 ɟɞ. ɫɱ.) 
 

ɋɨɩɪɨɬɢвɥɟɧɢɟ ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɚ/ɜɵɛɨɪ) 

400 Ɉɦ/4/40/400 ɤɈɦ/4/40 ɆɈɦ  200 Ɉɦ/2/20/200 ɤɈɦ/2/20 ɆɈɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (1,5 % + 3 ɟɞ. ɫɱ.) – ɞɨ 4 ɆɈɦ;   (2 % + 4 ɟɞ. ɫɱ.) –  ɞɥɹ 40 ɆɈɦ 

 (1,5 % + 3 ɟɞ. ɫɱ.) –  ɞɨ 2 ɆɈɦ;  (2 % + 4 ɟɞ. ɫɱ.) –  ɞɥɹ 20 ɆɈɦ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 Ɉɦ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ ɉɟɪ./ɩɨɫɬ. 500 ȼ ɫɪ. ɤɜ./ 500 ȼ 

Пɪɨɡвɨɧ ɰɟɩɢ ɉɨɪɨɝ ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɧɢɹ 35 Ɉɦ 25 Ɉɦ 

ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ ɇɟɩɪɟɪɵɜɧɵɣ ɡɜɭɤɨɜɨɣ ɫɢɝɧɚɥ ɱɚɫɬɨɬɨɣ 2 ɤȽɰ 

Чаɫɬɨɬа  
(ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ   4/ 40/ 400 ɤȽɰ/ 4/ 40 ɆȽɰ  
(ɚɜɬɨɜɵɛ.) 

2/20/200 ɤȽɰ/2/20 ɆȽɰ    (ɚɜɬɨɜɵɛ.) 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (0.5 % + 2 ɟɞ. ɫɱ.)  (0,3 % + 2 ɟɞ. ɫɱ.)
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 Ƚɰ 

Чɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 2,5 ȼ 0,2 ȼ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ ɉɟɪ./ɩɨɫɬ. 500 ȼ ɫɪ. ɤɜ./ 500 ȼ 

ȿɦɤɨɫɬɶ ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  2/ 20/ 200 ɧɎ/ 2/ 20/ 200 ɦɤɎ/ 2 ɦɎ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  Ⱦɨ 2 ɧɎ  (3,0 % + 5 ɟɞ. ɫɱ.) 
Ⱦɨ 2 ɦɤɎ  (2,0 % + 5 ɟɞ. ɫɱ.) 
Ⱦɨ 2 ɦɎ  (2,5 % + 5 ɟɞ. ɫɱ.) 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  1 ɩɎ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ ɉɟɪ./ɩɨɫɬ. 500 ȼ ɫɪ. ɤɜ./ 500 ȼ 

Ɍɟɫɬ ɞɢɨɞɨв ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  2 ȼ 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  1 ɦȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ   (1,5 % + 3 ɟɞ. ɫɱ.) 
 ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ 4000 (3¾ ɪɚɡɪɹɞɚ) 2000 (3½ ɪɚɡɪɹɞɚ) 

Ɍɢɩ ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɹ ɞɚɬɱɢɤ ɏɨɥɥɚ  

ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 2 ɢɡɦ./ɫ 
Ɇɚɤɫ. ɞɢɚɦɟɬɪ ɩɪɨɜɨɞɚ 55 ɦɦ  

ɂɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ 9 ȼ ɯ 1 (ɬɢɩ Кɪɨɧɚ) 

ɋɪɨɤ ɫɥɭɠɛɵ ɛɚɬɚɪɟɢ 100 ɱ  
Ⱥɜɬɨɜɵɤɥɸɱɟɧɢɟ  10 ɦɢɧ 

ɍɫɥɨɜɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ -10 ɋ…50 ɋ, ɨɬɧ. ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 80 % 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 260 ɯ 95 ɯ 43 ɦɦ 

Ɇɚɫɫɚ 520 ɝ (ɫ ɛɚɬɚɪɟɟɣ) 512ɝ (ɫ ɛɚɬɚɪɟɟɣ) 

Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɂɡɦ. ɩɪɨɜɨɞɚ (2), ɢɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ (1), ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɚɹ ɫɭɦɤɚ (1), ɊЭ 



 

     ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɝɧɟɡɞɚ ɧɚ ɧɢɠɧɟɣ ɬɨɪɰɟɜɨɣ ɤɪɨɦɤɟ ɤɨɪɩɭɫɚ (V/R/Hz)   


